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Fiche 1

Compétence : explicite

Niveau de classe : CP/2

Niveau de difficulté : 2

Lis ce texte :

Léo fait du vélo sur la route.

Son chien Rouky court derriéere lui.

Léo ne voit pas la grosse pierre au milieu de la route.
Il tombe.

Son genou saigne.

1. Barre ce qui est faux:

a. Léo fait du vélo sur la route.
b. Léo fait du vélo sur le chemin.

2. Compléte :

a. Lechien de Léo s’appelle:

b. Le chien court derriere

3. Entoure:
a. Léotombe a cause de son chien.
la pierre.
b. Le genou de Léo saigne car il est tombé.

car il fait du vélo.

4. Dessine ce que tu as compris de I'histoire de Léo :




.m

Corrigé

1. Barre ce qui est faux:

a. Léo fait du vélo sur la route.

b Léo fait duvdl ol -
2. Complete :

a. Lechien de Léo s’appelle: __Rouky__ .

b. Le chien court derriere ___ luiou Léo___ .
3. Entoure:
a. Léotombe a cause de son chien.
b. Le genou de Léo saigne |car il est tombé.\

car il fait du vélo



